

Județul Bacău
Consiliul Local al comunei Oituz

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2018

Subsemnatul, Prundoiu Damian, dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat în cadrul Consiliului Local Oituz și în temeiul Legii nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, aduc la cunoștința locuitorilor comunei Oituz activitățile desfășurate în calitate de consilier local, în cursul anului 2018.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor mare parte din activitatea mea ca și consilier local este Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, sport, culte și protecție socială din cadrul Consiliului local. O mare parte din activitatea mea în cadrul Consiliului Local a constat și în participarea la ședințele ordinare și extraordinare ale acesteia, votând întotdeauna pentru proiectele de hotărâre pe care le-am considerat oportune comunității.

În anul 2018, am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, având și calitatea de președinte al acestei comisii. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Oituz am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse spre dezbatere, precum și procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut proiectele de hotărâre supuse avizării Comisiei.

Am participat la toate manifestările culturale artistico-religioase desfășurate în comuna noastră. De asemenea, în calitate de membru al Consiliului Comunitar Consultativ am participat la toate ședințele, în cadrul Consiliului fiind analizate situațiile sociale deosebite ale unor copii din cadrul comunității noastre.

Am discutat despre problemele cu care cetățenii din comună (în special cei din zona în care domiciliesc) se confruntă și a caror rezolvare este atributul autorității executive, aducându-le la cunoștința acesteia, în vederea soluționării.

Sper că prin activitatea depusă în cursul anului 2018, am acționat în interesul cetățenilor comunei Oituz și în special a celor din zona în care locuiesc.



Consilier local,
PRUNDOIU DAMIAN